

## 接受中企署委託 AI創智學院引領中小微企業數位轉型計畫

學習新視界

【本報訊】本校AI創智學院院長李宗翰接受經濟部中小及新創企業署委託，將擔任「中小微企業數位轉型計畫」顧問，協助課程設計與成效評估。未來預計由AI創智學院承辦多場政府補助型AI基礎與進階課程，協助中小企業善用政府補助資源，導入「實作為本、需求導向」的AI實作課程模式，提升轉型效能，並整合企業回饋作為政策與研究依據。

在數位轉型加速推進的浪潮下，中企署日前主動尋求與本校AI創智學院合作，期盼導入學界AI專業能量，深化政府推動的「中小微企業數位轉型計畫」。為促成此一合作，4月23日由中企署委託執行單位社團法人中華民國全國中小企業總會組長林彥宇，率副組長謝孟軒與高于涵來訪，與AI創智學院邀請的太平洋電線電纜董事長邱孝賢，資訊工程學系副教授蔡憶佳，共同針對轉型計畫，展開深度交流與內容規劃。

李宗翰說明，AI創智學院以「AI賦能」為核心理念，建構涵蓋啟蒙到高階應用的課程體系，結合微軟、NVIDIA等國際認證架構，推動跨域實作與智慧教室體驗，已成功協助企業如穩懋半導體、亞洲水泥導入AI訓練制度，朝「全員AI」目標邁進。他承諾將配合轉型計畫進行需求盤點，量身設計課程模組，並開放智慧教室與證照考場支援教學，於場域內建AI互動系統與國際證照考場設備。

李宗翰強調：「AI教育的本質，是讓學習者勇敢跨出第一步，降低對科技的陌生感。」他肯定本次合作不僅建立政府與學界攜手推動產業升級的前瞻模式，也展現本校在高教轉型中的關鍵角色，為AI人才培育與地方創生注入新動能。中小企業總會一行人於會後參訪AI實境教學場域，了解學院在AI人才培育、智慧教室建置、實作課程規劃等方面的具體能量。（文／AI創智學院提供）





